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Новинар и уредник Војислав Стевановић враћа се на телевизију Н1, где ће убудуће
обављати функцију заменика њуз директора.

  

  

Војислав је један од новинара који су учествовали у стварању и развоју Н1 од самог
оснивања телевизије, а током десет година био је на позицијама репортера, аутора и
водитеља различитих емисија, али и извршног продуцента. Његов повратак представља
важно појачање за Н1 јер ће, заједно са њуз директором Браниславом Шовљанским и
тимом уредника и новинара, радити на даљем развоју информативног програма Н1, са
циљем да телевизија настави да правовремено и истинито информише грађане,
поставља теме од јавног интереса и остане отпорна на спинове, пропаганду и политичке
притиске.

  

„Војино искуство и познавање Н1 су драгоцени за нашу редакцију. Веома ми је драго што
је прихватио позив да се врати и да заједно наставимо да развијамо телевизију која од
првог дана има јасну мисију - да буде поуздан извор информација и медиј коме грађани
верују. У времену великих притисака и изазова за професију, важно је имати људе који
разумеју значај професионалног новинарства и стандарда које Н1 свакодневно брани“,
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изјавио је њуз директор Н1 Бранислав Шовљански.

  

Војислав Стевановић истиче да га радује повратак у медијску кућу чији је
професионални идентитет годинама градио. “У стварању редакције учествовао сам од
почетка. Н1 је у међувремену прошао кроз промене, али је задржао јасну уређивачку
мисију, да грађанима пружа тачне и правовремене информације. Зато сам одлучио да се
вратим и дам свој допринос њеном даљем развоју. “, рекао је Стевановић.

  

Током своје новинарске каријере, Војислав Стевановић радио је на кључним
позицијама у магазину „Економист“, дневним економским темама бавио се у листу
„Данас“. Последњих година је био шеф бироа Радија Слободна Европа и уредник
на телевизији Инсајдер. Посебан део његове каријере посвећен је раду са младим
новинарима, њиховој обуци и професионалном развоју. Активан је члан Независног
удружења новинара Србије и учествује у пројектима медијске писмености и
повезивања професионалних и грађанских новинара.
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